
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現預金、保険、株式、債券、投資信託…。あなたは金融資産をどのように保有していま

すか？ 日本銀行では、日本、米国、ユーロ 3地域において、個人がどのような形で金融資

産を保有しているのかを示すレポートを発表しています。3地域でどのように異なるのかを

見てみましょう。まずは現預金の割合です。日本では 53.3％、米国は 12.9％、ユーロは 34％。

現在日本の預金金利はほぼ 0％ですが、半分以上を現預金で保有しているということがわか

ります。一方、株式や投資信託などの運用商品の割合は、日本 15.2％、米国 52.8％、ユー

ロ 29.9％。日本人 

は運用の割合が少 

ないということも 

わかります。実は 

預貯金が 5割以上 

という状態は過去 

20 年間ほとんど変 

わっていません。 

日本人にとって資 

産運用は、まだま 

だ垣根が高いので 

しょうか？ 

 

日米欧で異なる金融資産の持ち方、日本人は現預金好き？ 

2020 年 

8 月号 

8 月のお盆の時期に、精霊棚には胡瓜と茄

子をお供えする習慣があります。胡瓜で馬を

作りますが、これには「ご先祖様が早く帰っ

てきて欲しい」という思いが込められていま

す。一方茄子では牛 

を作って「少しでも長く 

一緒にいて下さい」と 

いう意思を表わすの 

です。風流で素敵な 

習慣ですね。 

住宅ローンを借りるとき、変動金利型で借

りる人の割合はど 

のくらいいるので 

しょうか？ 

 

１ 40％ 

２ 50％ 

３ 60％ 

 

 

（答えは裏面にあります！） 

 

 

 

かまくらＦＰ通信 
〜気軽に読めて役に立つ 

マネー情報をお届けします！〜 

家計の金融資産構成 

出典：日本銀行／資金循環の日米欧比較（2019） 



 

 

出典：厚労省／医療費自己負担について 

正解：３ 

 

国交省の調査によると、2018 年度に住

宅ローンを変動金利型で借りた人の割合

は 60.5％で、2017 年度よりも 9.8％増加

しています。 

 

70 歳以上の医療費の自己負担率が近年上昇しているのをご存じでしょうか？ 2013 年

までは原則、現役世代は 3 割負担、70 歳以上は 1 割負担でした。しかし現在は、70～74

歳では原則 2割負担、年収 370 万円以上(※)は 3割負担、75 歳以上では原則 1割負担、年

収 370 万円以上(※)は 3 割負担となっており、更に 2022 年までには 75 歳以上の 1 割負担

を 2 割に引き上げる方向性が決まっています(所得水準等は未定)。また、1 か月の医療費

が一定額を超えた場合に払い戻しを受けられる「高額療養費制度」も変更されており、70

歳以上でも所得に応じて、現役とほぼ同じ負担額となっています。 

（※夫婦での年収目安は 520 万円） 

 

夏本番の暑さが続いていますがお元気ですか(^^)♡♡ 

８月１日にマグロ釣りが解禁になったので、早速マ

グロ・カツオ狙いに行きましたが、さっぱり釣れず

シイラ（別名マヒマヒ）が釣れました。 

つがいで泳いでいるので、タヒチのボラボラ島では

オスを釣ったら、メスが追いかけてきて、夫婦とも

釣ってしまいました。 

お魚さんごめんなさい! 

夏季休暇のお知らせ 

誠に勝手ながら８月９日～ 

８月１６日まで夏季休暇 

とさせていただきます。 

株式会社 慶 優  http://www.keiyu.jp 

神奈川県鎌倉市小町１－８－２１ 

お問い合わせは 0467-22-5200 まで！ 

E-mail  : hirota@keiyucorp.com 

70 歳以上の医療費、所得に応じて現役並みの負担に！ 


